
Μπορείτε να μας βρείτε και να επικοινωνήσετε μαζί μας :
Τηλ.: 6972700468, email: goneiskerdrap@gmail.com, facebook:

https://www.facebook.com/profile.php?id=100092553904261 και instagram: enosi_goneon_kd

ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ

ΚΑΛΕΣΜΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Κερατσινίου- Δραπετσώνας συμμετέχουμε
στην σύσκεψη που καλούν το Εργατικό Κέντρο Πειραιά και το Συνδικάτο Μετάλλου & Ναυπηγικής Βιομηχανίας
Αττικής στο Πέραμα την Τρίτη 17 Φλεβάρη στις 18:30, με θέμα την συνέχεια και κλιμάκωση της δράσης ενάντια
στα καζάνια του «θανάτου».

Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας!

Οι ευθύνες των κυβερνήσεων και όλων των αρμόδιων – περιφερειακών και δημοτικών αρχών - για την λειτουργία
των καζανιών δίπλα στα σπίτια και τα σχολεία μας, δίπλα σε αθλητικούς χώρους και παιδικές χαρές είναι
εγκληματικές! Παίζουν κορόνα- γράμματα τη ζωή μας τόσο με τα επικίνδυνα αέρια που εκπέμπονται καθημερινά
όσο και με τον κίνδυνο Βιομηχανικού Ατυχήματος Μεγάλης Έκτασης. Δεν δεχόμαστε να κινδυνεύουμε εμείς και τα
παιδιά μας για τα κέρδη των λίγων!

Καλούμε τους γονείς να συμμετέχουμε στην σύσκεψη για να αποφασίσουμε πώς θα δώσουμε ακόμα πιο μαχητική
συνέχεια για την ασφάλεια και τη ζωή τη δική μας και των παιδιών μας!

Όσο για την Περιφερειακή Αρχή… να ξέρουν ότι δεν ανεχόμαστε να μας κοροϊδεύουν!

Παρόλο που οι φορείς του Κερατσινίου, της Δραπετσώνας και του Περάματος είχαμε ζητήσει να συνεδριάσει το
Περιφερειακό Συμβούλιο με θέμα τα καζάνια του «θανάτου» στο Πέραμα για να μπορούμε να παραβρεθούμε, να
ενημερωθούμε και να απαιτήσουμε την άμεση απομάκρυνσή τους, η συνεδρίαση ορίστηκε για την Τετάρτη 18
Φλεβάρη στις 13:00(!) στον Χολαργό(!)… Δηλαδή, στην άλλη άκρη της Αττικής, την ώρα που εργαζόμαστε ή
παίρνουμε τα παιδιά μας από το σχολείο! Όταν όμως ήθελαν να διοργανώσουν συνεδριάσεις-φιέστες, ήξεραν να
τις κάνουν στο Κερατσίνι τάχα μου για να είναι κοντά στους κατοίκους! Δεν θα τους περάσει! Η φωνή μας και τα
δίκαια αιτήματά μας θα ακουστούν ξανά!

Δίνουμε μαχητικό παρόν στην σύσκεψη στο Πέραμα!

Τρίτη 17 Φλεβάρη σις 18:30

Β’ ΚΑΠΗ Περάματος, Λεωφόρος Ειρήνης 36, Πέραμα

Κερατσίνι, 15/2/2026
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